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Les femmes et le Parlement européen
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En encourageant les femmes à faire de la politique

Grâce à l'engagement volontaire des partis politiques

Cela se fera progressivement sans mesures spéciales

Par des quotas obligatoires

Il ne faut rien faire, je ne suis pas d'avis d'augmenter la proportion
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Q3. En général, quand vous participez aux élections, comment décidez-vous pour qui vous allez 
voter ? [CHOISISSEZ UNE RÉPONSE]

Q13. Si nous devions augmenter la proportion de femmes au Parlement européen, quelle serait la 
méthode la plus efficace pour y arriver ? [CHOISISSEZ UNE RÉPONSE]

LES ÉLECTIONS PARLEMENTAIRES EUROPÉENNES1

Q5. Lorsque vous votez aux élections européennes, lequel des aspects suivants liés aux différents 
candidats est-il le plus important ? [Premier choix] Q5b. Et ensuite ? [Deuxième choix]

Entièrement 
d'accord

N.S.P. / 
Sans réponse

Plutôt pas 
d'accord

Partiellement 
d'accord

Pas du tout 
d'accord

Q10. Certaines personnes pensent que la politique est dominée par les hommes. Êtes-vous 
d'accord avec cette affirmation ?
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Sur la base de la personnalité des candidats qui se présentent

Je décide en fonction de la campagne

Je vote toujours pour le même parti

Je ne vote jamais

N.S.P. / Sans Réponse
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Leur expérience des questions européennes

Leur orientation politique

Leur visibilité/familiarité

Leur origine régionale

S'ils sont membres de la société civile

Leur âge

Leur sexe

N.S.P. / Sans Réponse
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Q15. Dans quelle mesure pensez-vous que les activités du Parlement européen ont eu un impact 
sur les domaines suivants de votre vie ?

Q6. Concernant l'égalité des sexes au sein de la vie de famille, auquel des domaines suivants le 
prochain Parlement européen devrait-il donner la priorité? [CHOISISSEZ UNE RÉPONSE]

Q7. Concernant l'égalité des sexes dans la société, en général, auquel des domaines suivants le 
prochain Parlement européen devrait-il donner la priorité ? [CHOISISSEZ UNE RÉPONSE]

QUESTIONS POLITIQUES LIÉES À L'ÉGALITÉ DES SEXES2

Q14.En tant que femme, pensez-vous que vos intérêts sont bien représentés par l'Union européenne?
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32%

31%

18%

11%
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Inclure les années passées à s'occuper des enfants dans les
années prises en compte pour la pension

Fournir assez d'installations d'accueil de jour pour les enfants

Assurer la garde alternée des enfants en cas de divorce

Garantir une durée minimale pour le congé parental

N.S.P. / Sans Réponse
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L'égalité des salaires pour les hommes et les femmes

La lutte contre les violences et contre la traite des femmes

L'égalité des opportunités d'emploi
Une meilleure représentation des femmes à des postes de prise

de décision de haut niveau
Faire respecter les lois sur le harcèlement sexuel

N.S.P. / Sans Réponse
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Très bien 
représentés

Assez bien 
représentés

Pas vraiment bien 
représentés

Pas du tout bien 
représentés

N.S.P. / 
Sans 
réponse

46%27%
Pas bien représentés 
(pas vraiment et 
pas du tout bien)

39%66%
Bien représentés
(très bien et assez bien)
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